
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名

営 業

設 計

年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番

受

領

欄

受

領

欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W= W=

H

=

5

0

～

8

0

3

0

3

0

1

1

0

以

下

4

0

5

0

～

8

0

手

摺

H

=

90～110

5

5

60

3

0

4

0

20

65

4

0

3

0

55

5

5

20～30

2545 2525

アルミツインアンカー（AL)

アルミツインアンカー工法　断面図

ＴＳ４００Ａ-（80.100.120）

接着系アンカー

Ｍ１２全ネジボルト（SUS)

38

柱化粧カバー（樹脂）

（オプション）

8

0

/

1

0

0

/

1

2

0

推奨躯体巾＝180以上

注意事項；躯体巾180未満は80ｍｍアンカーは使用不可。

4

0

0

ボルトセットM6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

壁付金具（AL)

ＫＳ６５ＥＷＨＡ

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

Ｄ６皿テックス(SUS)

M4×13

エンドキャップ(樹脂）

ＫＳ６５４０ＥＣＰ

壁付金具（AL)

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

ＫＳ６５ＥＷＨＡ

M6-20（SUS)

M6ポップナット（AL）

ＫＳ６５４０ＥＣＰ

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8×35

※壁支持ブラケットはオプションです。

3

0

下枠（ＡＬ）

下弦材取付金具（ＡＬ）

FS44CHA

Ｓ４４５５ＰＮ

2

5

Ｓ２０２５ＰＮ

パネル縦縁（ＡＬ）

44

21.5

支柱補強材（溶融亜鉛メッキ）

W=

エンドキャップ(樹脂）

ＫＳ６５４０ＥＣＰ

Ｄ６皿テックス(SUS)

M4×13

5

5

壁付金具（AL)

ＫＳ６５ＥＷＨＡ

M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

90～110

60

20

20～30

グリップアンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

Ｓ４４５５ＰＮ

下枠（ＡＬ）

Ｓ５５４５

支柱（ＡＬ）

Ｓ６５４０

トップレール（ＡＬ）

W=

W=

2

1

.

5

4

4

6

5

アルミパンチングｔ2.0（AL)

□―50×30×2.3t 

22.5

5

5

Ｓ２０２５ＰＮ

パネル縦縁（ＡＬ）

M4×12

ナベ小ネジ（ＳＵＳ）

4

0

トップレール受け（AL）

Ｓ６１１３

上枠（ＡＬ）

二段笠木キャップ（ＡＬ）

Ｓ４４０７

トップレール（AL)

Ｓ６５４０

支柱（ＡＬ）

Ｓ５５４５

65

1

1

0

以

下

3

0

二段

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

Ｓ４４５５ＰＮ

2

5

55

アルミパンチングｔ2.0（AL)

Ｓ６５４０二段パンチングパネルタイプ


